‘@ ~ VIET CAC SO DO DIEN TiCH DUGI DANG SO THAP PHAN

a) Vi du 1 : Viét s6 thap phan thich hgp vao ché cham :

3m? 5dm?2= ... m%

Céch lam : 3m2 5dm? =3 2 m? = 3,05m2,
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Vay : 3m? 5dm? = 3,05m?.
b) Vi du 2 : Viét s6 thap phan thich hop vao chd cham :
42dm? = ... m2.
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Cach lam: 42dm< = 100 m< = 0,42m*.
Vay : 42dm? = 0,42m2,
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@ Viét s6 thap phan thich hgp vao chd cham :
a) 56dm* = ... m?; b) 17dm? 23cm? = ... dm? ;
c) 23cm? = ... dm?; d) 2cm? 5mm? =...cm2,

@ Viét s6 thap phan thich hop vao ché cham :
a) 1654m?= ... ha; b) 5000m? = ... ha ;
c)tha =..km?; d) 15ha =... km?.

€ Viét s6 thich hop vao chd cham :
a) 5,34km2 = ... ha : b) 16,5m2 =..m2...dm?2:
c) 6,5km? =..ha; d) 7,6256ha = ... m?.



